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Referat af ordinær generalforsamling d. 24. marts 2015

Antal stemme berettigede: 15 medlemmer.

Valg af dirigent.
Tom Vodstrup (Formand for bestyrelsen) fra hus no.64 blev valgt til dirigent.

Valg af stemmetæller  
Tom Vodstrup fra hus no. 64 påtog sig denne opgave.

Tom Vodstrup bød velkommen, og oplyste at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, da 
indkaldelsen var ude mindst 14 dage før afholdelsen af generalforsamlingen. 

Beretningen fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbende år.
Beretningen var omdelt sammen med indkaldelsen til alle husstande, så alle kunne forberede sig 
med spørgsmål. Der blev spurgt ind til vores snerydder, om de ikke havde større maskiner end dem 
som de brugte når der var faldet sne. Bestyrelsen svarede at de plejer at komme med større maskiner 
men pga. af den meget milde vinter og ganske få dage med sen nedbør har de nok tænkt at der ikke 
har været behov for at rulle de store maskiner ud. Der var generelt utilfreds med at der kun blev 
fejet et spor når der var faldet sne. Bestyrelsen tager kontakt til kildebrøndegård for at høre deres 
mening om snerydning, da vi bruger den samme entreprenør. Der blev også spurgt ind til de 
husejere som ikke klipper deres hæk ind og ned ud mod fællesarealer, hvad bestyrelsen gør ved 
dette. Der vil blive tages kontakt de husejere som fik brev sidste år, og som endnu ikke har gjort 
noget ved dette.                   
Beretningen blev godkendt med alle stemmer.

Regnskab for 2014.
Kasserer Arne Wilms gennemgik regnskabet for 2014. Der var ingen spørgsmål eller indvendinger 
til regnskabet, som blev godkendt med alle stemmer.  

Forslag fra bestyrelsen. 
Budget og kontingent for 2016.  

Kasserer Arne Wilms gennemgik budget for 2016, hvor vi bibeholde det samme kontingent som i 
2015, et årligt kontingent på 2200,00 kr. fordelt over 2 gange, første gang den 30. maj og derefter 
den 30. november. Der blev stillet forslag om kontingentforhøjelse: På nuværende tidspunkt kører 
budget med overskud og foreningen har en rimelig egenkapital, som bestyrelsen hellere vil bruge af 
i øjeblikket, derfor ingen stigning på kontingentet. Der kom et spørgsmål til bestyrelsen om at få 
rettet gangfliserne op nu hvor der er overskud på budgettet. Bestyrelsen vil se på det og indhente 
tilbud.          
Budgettet blev godkendt med alle stemmer.

Forslag fra medlemmer
Ingen forslag for medlemmer.



Valg til bestyrelsen
a. valg af kasserer: Arne Wilms afgår efter tur og modtager genvalg. Arne Wilms blev valgt 

med alle stemmer.
b. valg af bestyrelsesmedlem

Niels Sørensen afgår efter tur, og modtager genvalg.
Julie KetagerMøller afgår efter tur og modtager genvalg. 
Der var ingen andre som ønskede at træde ind i bestyrelsen. Niels Sørensen og Julie 
KetagerMøller blev genvalgt med alle stemmer.  

Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
Helle Olsen hus no.62 blev valgt som suppleant.
Jesper Jensen hus no. 130 blev valgt som suppleant

Valg af revisorer samt 1 revisor suppleant  
Margarita Christensen og Per Bak Pedersen blev genvalgt som revisorer 
Og Martin Olsen blev valgt til revisor suppleant.

Evt.
Tom Vodstrup oplyste at der ligger en rabataftale med Sadolin i Glostrup og Flügger i Greve hvor 
beboerne i Birkelyparken kan få op til 25 % på maling. Aftalen kan ses på vores hjemmeside.

En beboer gjorde opmærksom på, at de olietanke som stadig er i brug falder for 40 års reglen, det 
vil sige at de olietanke som ligger i jorden skal op, og der skal opsættes en olietank over jord højde.     

Slutning

Formand Tom Vodstrup takkede for et godt møde. 
Husk at gå ind på vores hjemme side, her kan findes mange gode oplysninger, bland andet har vi en 
aftale med Sadolin i Glostrup hvor alle grundejer for en rabat når de handler maling.

Bestyrelsen opfordrer til at alle holder deres grønne areal i vejgruppen pænt, og man får klippet 
hækken ind og ned, således at der er fri passage hvor der er lagt flisebelægning, og frit udsyn ved 
udkørsel til tværgående veje. Ligeledes er det vigtigt at feje langs kantstenene og andre steder hvor 
der ligger regnvands kloaker. 
    
    

 
Formand Tom Vodstrup
 vodstrup@mail.dk  


